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Senatsverwaltung für Bildung,
Jugend und Familie

Herrn Abgeordneten Mario Czaja (CDU)

über

den Präsidenten des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

A n t w o r t
auf die Schriftliche Anfrage Nr. 18/22217
vom 20. Januar 2020
über Typensporthalle an der Ulmen-Grundschule in Kaulsdorf-Süd (Stand der
eingereichten Unterlagen)
___________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Sind durch den Bezirk Marzahn-Hellersdorf alle Unterlagen für den Bau der Typensporthalle der
Ulmen-Grundschule in Kaulsdorf vollständig eingereicht worden?
2. Wann wurden die Unterlagen vollständig eingereicht?

Zu 1.und 2.:

Bisher liegen noch nicht alle Unterlagen vollständig vor. Dies resultiert daraus, dass
die Rückübertragung der gegenständlichen Flächen für die Typensporthalle an den
Bezirk noch nicht vollzogen ist. Die Weitergabe an die Senatsverwaltung für
Stadtentwicklung und Wohnen erfolgt, wenn alle grundstücksbezogenen und
eigentumsrelevanten Unterlagen vollständig vorliegen.

3. Welche Folgen hat die bisherige Verzögerung für den Bau der Typensporthalle?

Zu 3.:

Nach Auskunft des Bezirks Marzahn-Hellersdorf findet der Schulsport der
Schülerinnen und Schüler derzeit in der Sporthalle Mark-Twain-Straße statt und eine
weitere Beförderung der Schülerinnen und Schüler zu dieser ist erforderlich.

4. Wann ist der Baubeginn für die Typensporthalle geplant?
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5. Wann ist die Fertigstellung der Typensporthalle geplant?
6. Welche Möglichkeiten sieht der Senat die Errichtung der Sporthalle auf dem genannten Grundstück
zu beschleunigen?
7. Welche weiteren Informationen kann der Senat zur Errichtung der Typensporthalle der Ulmen-
Grundschule geben?

Zu 4. bis 7.:

Durch die Senatsverwaltung für Stadtentwicklung und Wohnen ist zunächst ein
Vergabeverfahren durchzuführen. Zum etwaigen Baubeginn sowie zur Fertigstellung
können derzeit keine Angaben gemacht werden.
Die Rückübertragung der für die Typensporthalle vorgesehenen Fläche an den
Bezirk befindet sich in Bearbeitung. Die Beteiligung der Öffentlichkeit nach § 3 Abs. 2
Baugesetzbuch zum Entwurf des Bebauungsplanes 10-15 ist vom Bezirk zeitnah
vorgesehen (Voraussetzung für die Genehmigungsfähigkeit des Vorhabens).

Berlin, den 7. Februar 2020

In Vertretung

Sigrid Klebba
Senatsverwaltung für Bildung,
Jugend und Familie


